Exame Aritmética-Alxebra 1°

Nome Nota

1. Atopa o termo xeral seguintes sucesions:

| e a. 4,12,36,108,324... b. -1,4,-8,12,-16,20...
2. Calcula o limite das seguintes sucesions e representa os 10 primeiros termos da primeira:
1 punto a. a =2+ l c. a = 31’13 - 10n
n n . n 2n2
3-n 3
= 3n° -2
b. a, nt 56 d. a, = y

-n

3. Calcula, sen usar a calculadora e usando as propiedades dos logaritmos, os seguintes logaritmos

1 punto | tendo en conta que log 3=0,4771:

a. log30 log /270
4. Un iate custa 4 10°€ e desvalorizase cada ano un 20%. ;, Cantos anos tardara en valer menos
le 10.000.

1’5 puntos

5. Resolve as seguintes ecuacions
a. 5x—2 _ 3x+1 - O
2oy Jxv9-xzo

C. 10g(x+ 3) +logx =1

S X -3x-2
6. Resolve a seguinte inecuacion ————— 2

x+1
1’5 puntos
7. Resolve empregando o método de Gauss os seguintes sistemas
3x+2y-z=3H 3x+2y—z=3%
2 puntos a. xty-2z=-5( b. x+t+y-2z=-5[
2x+ y+3z=16f 4x+3y-3z= -2
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